



Zápis **ze zasedání zastupitelstva obce Nezabavětice č. 24/2017** **konaného dne 26. října 2017**

Místo konání : salónek pohostinství v Nezabavěticích

Přítomní zastupitelé: Bešťák Václav, Dubová Kateřina, Macourek Vladislav, Sedlák Libor, Sedlák Václav, Vyskočil Jan

Omluveni: Gabriela Andrlíková, Jindřich Štěpánek, Vladimír Tomana

Navržený program:

1. Zahájení
2. Kontrola zápisu z předchozího zasedání
3. Určení ověřovatelů zápisu a návrhové komise
4. Schválení programu zasedání
5. Kontrola usnesení z předchozího zasedání
6. Pravidelná zpráva účetní obce o hospodaření obce
7. Zpráva k průběhu rekonstrukce budovy kulturního zařízení
8. Vymezení hranic st.p. kat.č. 6 a parcely kat.č. 5 vůči pozemku kat.č. 638/23 v obecním vlastnictví
9. Prodej stavební parcely kat.č. 47/39
10. Stanovení podmínek složení zeminy v areálu „Škalky“
11. Rozpočtové opatření č. 5/2017
12. Různé
13. Rekapitulace schválených usnesení
14. Závěr zasedání

Průběh zasedání:

1. Schůze byla zahájena v 19.04 hodin úvodním slovem starosty obce, J. Vyskočila. Konstatoval, že vzhledem k přítomnosti šesti členů zastupitelstva je zasedání usnášeníschopné, potřebný počet hlasů pro schválení usnesení činí pět. Současně odmluvil nepřítomné členy zastupitelstva.



2. Ke kontrole zápisu z minulého zasedání nebyla vznesena z řad přítomných žádná připomínka, ani námitka.
3. Za ověřovatele zápisu byli navrženi Kateřina Dubová a Václav Sedlák. Oba souhlasili. Dále pak Vladislav Macourek a místostarosta Libor Sedlák za členy návrhové komise, s čímž oba též souhlasili. K tomuto nebyla v diskusi vznesena námitka ani protinávrh, proto bylo bez dalšího přistoupeno k hlasování.

(1/24/2017) Zastupitelstvo určuje Kateřinu Dubovou a Václava Sedláka za ověřovatele zápisu a Libora Sedláka a Vladislava Macourka za členy návrhové komise. (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

4. Předsedající předložil přítomným program zasedání, jak byl zveřejněn. Navrhl, aby byl doplněn o projednání návrhu veřejnoprávní smlouvy se Starým Plzencem, který obec obdržela před několika málo dny, a záležitost tak nebyla zařazena na vyvěšený program. Dále navrhl, aby program byl doplněn také o projednání žádosti ze strany SDH Nezabavětice o poskytnutí jednorázového příspěvku na pořízení sportovní hasičské stříkačky. K tomu předsedající uvedl, že se jedná o podobnou záležitost, tj. že žádost byla předložena před dvěma nebo třemi dny. Podotkl, že dle jeho názoru dodatečnému zařazení obou bodů na program nic nepřekáží. Současně předsedající doporučil přesun projednání hranice parcely kat.č. 638/23 až na konec jednání, jelikož je důležité, aby se jednání zúčastnil také p. Karásek, kterého se záležitost týká a který z pracovních důvodů může dorazit cca ve 20:00. V diskusi k tomuto bodu nikdo nevznesl žádný příspěvek, bylo tedy bez dalšího odkladu přistoupeno k hlasování o návrhu na úpravu pořadu zasedání a následně o upraveném pořadu zasedání jako celku.

(2/24/2017) Zastupitelstvo schvaluje doplnění programu o bod „Veřejnoprávní smlouva s městem Starý Plzenec o přenosu příslušnosti k projednávání přestupků“ a bod „Žádost SDH Nezabavětice“. Současně též přesun bodu osmého - „Vymezení hranice st.p. kat.č. 6 a 5 vůči pozemku kat.č. 638/23 v obecním vlastnictví“ na konec pořadu zasedání před bod „Různé“. (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

(3/24/2017) Zastupitelstvo schvaluje doplněný program zasedání jako celek. (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdržel se 0)

5. Při kontrole usnesení z předchozího zasedání starosta zmínil následující skutečnosti:
 - zástavní právo ve prospěch Raiffeisenbank a.s. k pozemku kat.č. 47/39 bylo zřízeno



- podobně i věcné břemeno ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce a.s. v souvislosti s pokládkou vedení NN pro přípojky parcel kat.č. 14/1 a 27/1
- ve věci rekonstrukce KZ byla zajištěna smlouva o poskytnutí dotace ve výši 240 tisíc Kč z Programu stabilizace a obnovy venkova
- pracovní skupina sestávající se z Kateřiny Dubové, Václava Sedláka a Jana Vyskočila se několikrát sešla ve věci výběru zhotovitele různých částí díla, anebo detailů provedení, materiálu, dekorů, za což starosta kolegům poděkoval; podrobnější zpráva bude následovat v rámci příslušného bodu jednání
- Ing. Miroslav Brada již zahájil přípravné práce na projektu (pro stavební povolení) k následující etapě kanalizace
- dotace ve výši 38,7 tisíc Kč na pořízení vybavení pro SDH Nezabavětice – konkrétně se jedná o zásahové helmy a rukavice – byla „zadministrována“, dále se čeká na výzvu k odebrání objednaného zboží

Ke kontrole usnesení nebyly vzneseny dotazy na doplnění, ani námítky, bylo proto přistoupeno k hlasování o vzetí zprávy na vědomí.

(4/24/2017) Zastupitelstvo bere na vědomí kontrolu usnesení z předchozích zasedání. (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

6. Pí Růžena Krásná, účetní obce, přednesla zprávu o hospodaření obce. Konstatovala, že aktuální stav prostředků na běžných účtech obce a v pokladně činí 4 044 tisíce Kč. Vedle toho 1 252 tisíc Kč je uloženo na separátním bankovním účtu jakožto Fond infrastruktury a investic. Dále pí Krásná uvedla, že plnění daňových příjmů je nad očekávání vysoké, aktuálně obec obdržela 2 113 tisíc Kč, což je 119% předpokladu. Ostatní – tj. nedaňové – příjmy jsou plněny dle předpokladu, po splatnosti zůstává pouze pohledávka za pronájem jednoho hrobového místa. Na výdajové stránce obec průběžně hradí veškeré své závazky. V diskusi k tomuto bodu nebyla ke zprávě účetní vznesena žádná námítka nebo připomínka.

(5/24/2017) Zastupitelstvo bere na vědomí průběžnou zprávu účetní obce o hospodaření. (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

7. Starosta seznámil přítomné s průběhem přípravy na rekonstrukci kulturního zařízení. Předložil shrnující tabulku s uvedením jména zhotovitele, rozsahu prací a sjednané ceny (*přílohou tomuto zápisu*). Zhotoviteli pro jednotlivé části jsou p. Ladislav Laub pro instalace, Jaroslav Kůst – Elektro Kůst pro elektroinstalace, František Kupka pro práce zednické, Diamotech s.r.o. pro pokládku podlahy, p. Jaroslav Hrubý pro výměnu oken v sále, p. František Hefert jako zhotovitel dřevěného obkladu a nových dveří v interiéru, p. Vladislav Iordachescu jako zhotovitel nových garážových vrat a sousedních dveří pro závoz zboží, p. Vladimír Roubal pro nátěr vnější fasády. K tomu



starosta podotkl, že po dohodě s dalšími členy pracovní skupiny zvolil cestu smlouvy s konkrétními řemeslníky, třebaže je administrativně náročnější a ostatní obce spíše volí cestu generálního dodavatele. Podle jeho soudu se tím však sice uspoří čas strávený administrativou, konkrétně v případě rekonstrukce kulturního zařízení by nebylo třeba uzavírat osm separátních smluv o dílo s jednotlivými zhotoviteli, na straně druhé se by se tím však zkomplikovala jakákoliv jednání o detailech provedení, jelikož by se jich účastnil také generální dodavatel, nemluvě o nutnosti jeho koordinační práci zaplatit.

Z jednotlivých prací již byla provedena nová elektroinstalace v salóncu a přilehlém zázemí pro personál, výměna starého vodovodního i odpadního potrubí spolu s přípravou na pozdější instalaci kondenzačního plynového kotle, tedy zřízení odvodu pro kondenzát. Následně p. František Kupka provedl zednickou opravu prostor včetně keramického obkladu toalety a oprav omítek na stropě v salonku. Starosta se při této příležitosti omluvil, že se včas nepodařilo provést výmalbu, jelikož oslovení malíři neměli čas a brigádní provedení práce se protahuje. Postup navazujících prací závisí na jednotlivých zhotovitelích, konkrétně p. Františku Hefertovi a p. Jaroslavu Hrubém. Kovová vrata garáže a nátěr fasády budou následovat až na jaře 2018.

Závěrem se starosta vyjádřil k finanční stránce věci. Původní předpokládaná cena díla byla 420 tisíc Kč. V průběhu přípravy se však ukázalo, že bude nutné rozsah prací mírně zvýšit. Za první, nátěr fasády by měl být proveden i na jižní straně sálu, která je viditelná při příchodu k hlavnímu vstupu objektu. Za druhé, je třeba opravit i keramický obklad z jižní strany, alespoň stržením uvolněných dlaždic a zarovnáním povrchu. Za třetí, původní odhad počítal s výrazně nižším počtem interiérových dveří, které bude třeba vyměnit. Část z těchto úprav je zobrazena v předložené tabulce, a to 28 tisíc Kč. Potřeba většího počtu dveří byla zjištěna až po uzavření smlouvy se zhotovitelem, zde starosta navrhl zvýšit rozpočet o dalších 26 tisíc Kč. Proto navrhuje původní rozpočet 420 tisíc zvýšit o 53 tisíc Kč (13%), čímž by celkové náklady dosáhly 473 tisíc Kč. Z tohoto částka 240 tisíc je hrazena v rámci dotace z Programu stabilizace a obnovy venkova.

V diskusi p. Bešťák podotkl, že dle jeho názoru nemá smysl vracet do opraveného salonku původní židle, které pocházely ještě z počátečního vybavení budovy před cca čtyřiceti lety. Navrhl proto pořízení židlí nových v počtu 25 ks, na což by podle jeho názoru mělo postačit cca 25 tisíc Kč. Pí. Dubová k tomu podotkla, že s ohledem na charakter salonku by židle měly být polstrované, k čemuž se přidal také p. Václav Sedlák. Současně pí. Dubová navrhla také výměnu textilií, tj. závěsů a ubrusů, aby interiér byl dokončen beze zbytku. Starosta navrhl upravit počet pořizovaných židlí na 20ks s tím, že další lze v případě nutnosti snadno doplnit. S tímto většina zastupitelů souhlasila. Závěrem diskuse L. Sedlák za návrhovou komisi požádal nejprve o vzetí na vědomí zprávy o průběhu rekonstrukce, dále pak o hlasování o návrhu na zvýšení výdajů o 13% v souvislosti se zvýšením rozsahu prací, a konečně pak o návrhu na dodatečné pořízení židlí a textilií.



(6/24/2017) **Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu k průběhu rekonstrukce kulturního zařízení.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

(7/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje zvýšení předpokládaných nákladů na rekonstrukci kulturního zařízení o 13%, tj. 53 tisíc Kč, v souvislosti se zvětšením předpokládaného rozsahu oprav.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

(8/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje záměr pořízení nového nábytku, konkrétně 20ks židlí, do salonku místního pohostinství za cenu nepřekračující 20 tisíc Kč. Ukládá starostovi realizaci tohoto záměru do konce roku.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

8. Ve věci prodeje stavební parcely kat.č. 47/39 starosta předložil zastupitelům výpis usnesení přijatých za zasedání číslo 15, které se konalo 22. září 2016. Jako usnesení 9/15/2016 bylo tehdy schváleno, aby stavební parcela kat.č. 47/39 byla prodána p. Dušanu Muellerovi za cenu 940 Kč/m². Proces prodeje již byl zahájen zřízením věcného břemena ve prospěch banky, při přípravě kupní smlouvy v září tohoto roku se však zjistilo, že došlo ke změně zákona o dani z nabytí nemovitých věcí. Zatímco ve všech dřívějších případech to byla obec jako prodejce, kdo hradil daň z nabytí nemovitých věcí, podle nově platné úpravy ji může zaplatit výhradně nabyvatel nemovitosti. Proto kdyby tedy dnes p. Mueller uhradil obci 940 Kč/m² a dále uhradil Finančnímu úřadu daň z nabytí nemovitých věcí, zaplatil by o 4% více než ostatní, kdo již pozemek koupili. Aby se předešlo nerovnému přístupu, starosta vyhlásil znovu záměr prodeje příslušného pozemku a dává zastupitelům ke zvážení, zda ponechat původní usnesení, anebo zda původní usnesení revokovat a místo něho schválit prodej p. Muellerovi za cenu sníženou o daň, kterou pak sám odvede.

V diskusi se zastupitelé jednoznačně přiklonili na stranu prodeje za shodných podmínek, jaké platily pro předchozí kupující, tedy pro revokaci původního usnesení a schválení usnesení nového.

(9/24/2017) **Zastupitelstvo revokuje usnesení č. 9/15/2016 o prodeji stavební parcely kat.č. 47/39 p. Dušanu Muellerovi, bytem Nezabavětice 15.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

(10/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje prodej stavební parcely kat.č. 47/39 p. Dušanu Muellerovi, bytem Nezabavětice 15, za nominální cenu 940 Kč/m² a současně její snížení o daň z nabytí nemovitých věcí, již dle nově platné legislativy může hradit výhradně nabyvatel.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)



9. Starosta připomněl zastupitelům, že dosud ukládání přebytečné zeminy v areálu Škalky nepodléhalo větším omezením a dělo se bezplatně. Obvykle však šlo o nejvýše několik m³. Jeden z kupců stavebních parcel, konkrétně p. Medelský ale nedávno předložil obci k vyjádření projektovou dokumentaci, která předpokládá přebytek zemin cca 430 m³. Starosta vysvětlil, že pokud bychom měli takovéto množství zlikvidovat, záhy by se nedostávalo místo k odložení zeminy, a proto celou věc předkládá ke zvážení zastupitelstvu. Dle jeho názoru je potřeba stanovit mezní množství na jednu stavbu, kterou obec bezúplatně přijme. Nad tuto mez pak připadá v úvahu buď odkázat stavebníka na komerční skládky, nebo přijmout jeho zeminu výhradně za úplatu. Proto současně doložil ke své zprávě ceníky některých skládek v regionu, z nichž vyplývá, že cena se pohybuje od cca 120 do 150 Kč za tunu bez DPH.

V diskusi k bodu se dotázal místostarosta na typ zeminy, o kterém je řeč. Starosta vysvětlil, že má na mysli hlušinu, tedy v našem případě jíly s občasným kamenem, nikoliv vysoce ceněnou ornici. O její likvidaci nikdo podle jeho soudu mít zájem nebude. P. Macourek se dotázal, jak by se množství vyvezené zeminy do budoucna mělo hlídat. Starosta odpověděl, že u rodinných domů bývá množství dáno v projektové dokumentaci, u jednodušších staveb nebo jiných zemních prací nebývá těžké jej odhadnout před započítáním prací. V další diskusi se většina zastupitelů přiklonila na stranu stanovení pevné meze na jednu stavbu, nad kterou již další zeminu nebude obec přijímat. Nedošlo však k jednoznačné shodě na hodnotě této meze samotné, navrhované hodnoty byly 30 – 60 m³. Z tohoto důvodu byl bod odložen na některé z předchozích zasedání, na kterém bude znovu projednán.

10. Zastupitelstvo se seznámilo s návrhem veřejnoprávní smlouvy s Městem Starý Plzenec o výkonu o přenosu příslušnosti k projednávání přestupků. Starosta připomněl, že celou záležitost otevřela obec Štáhlavy na jaře tohoto roku, kdy vypověděla smlouvu dosavadní s odkazem na svůj záměr vlastní přestupkovou komisí zrušit. I přestože se tak později nestalo a Štáhlavy ústy svého místostarosty i tajemnice projevily zájem ponechat dosavadní ujednání beze změn, byla už dříve podána výpověď a tu se nepodařilo včas zastavit. Mezitím starosta zjišťoval náhradní řešení, přičemž se ukázalo, že vyjma Starého Plzeňce se nabízí již jen některá z plzeňských městských částí, či přesněji jejich úřadů. Proto požádal Radu ve Starém Plzenci o přehodnocení dřívějšího odmítavého stanoviska a vysvětlil jim situaci, ve které se obec nachází. Rada následně souhlasila s uzavřením smlouvy a městský úřad proto předložil návrh smlouvy. K němu starosta konstatoval, že nemá žádných výhrad.

V diskusi nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky z řad přítomných zastupitelů a občanů. Proto bylo bez dalšího přistoupeno k hlasování o návrhu.

(11/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Starý Plzenec o přenosu příslušnosti k projednání přestupků.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)



11. Místostarosta přednesl žádost SDH Nezabavětice o poskytnutí dotace na pořízení sportovní hasičské stříkačky od SDH Únětice. Vysvětlil, že pořizovací cena stroje činí 130 tisíc Kč, z čehož mezi sebou členové vybrali 50 tisíc Kč, obec proto žádají o 80 tisíc Kč. Současně místostarosta uvedl, že jako člen SDH Nezabavětice se zdrží v tomto bodě hlasování.

V diskusi k tomuto bodu se p. Macourek dotázal, zda by nebylo výhodnější postavení nové mašiny. Z následné debaty mezi ním a místostarostou vzešel závěr, že zřejmě nikoliv. Starosta podotkl, že podle něho důležitý moment je především skutečnost, že členové mezi sebou sami vybrali podstatnou část kupní ceny. Dále že v případě nedostatečného využití stroje jej bude možné odprodat bez velké ztráty. A konečně že v příštím roce lze příspěvek poskytovaný SDH Nezabavětice odpovídajícím způsobem snížit, aby letošní mimořádný výdaj byl kompenzován. Jak ale chápe situaci, nabídka SDH Útušice je poměrně zajímavá a časově omezená, proto se rozhodl záležitost zařadit na program dodatečně. Jelikož jiný návrh nebyl podán, bylo přistoupeno k hlasování o poskytnutí příspěvku.

(12/24/2017) Zastupitelstvo schvaluje žádost SDH Nezabavětice o poskytnutí příspěvku ve výši 80 tisíc Kč na dofinancování pořízení hasičské stříkačky upravené pro sportovní využití. (usnesení schváleno; pro 5, proti 0, zdržel se 1)

12. K otázce vzájemného vymezení hranic obecního pozemku kat.č. 638/23 a stavebních parcel 5 a 6 starosta nejprve přivítal na jednání p. Karáska. Uvedl, že s ním již o celé věci jednal, jelikož si povšiml, že p. Karásek postavil jeden ze zděných sloupků svých nových vrat zřejmě zcela na obecním pozemku. K tomu doložil fotografii za daného místa. Dle jeho názoru je možné problém vyřešit jen dvěma způsoby. Za prvé, požádat p. Karáska o odstranění stavby. Za druhé, propůjčit p. Karáskovi uvedený pozemek cca 0,5m² do užívání. Ještě předem však doporučuje geodeticky zaměřit vzájemnou hranici i předmětnou plochu, kterou p. Karásek zastavil a o níž se jedná. K tomu starosta doplnil, že ulička, o kterou se jedná, vedoucí budovy kulturního zařízení na náves, je poměrně úzká a že o prodeji tohoto pozemku v žádném případě nelze mluvit. Navíc v sousedství již bylo podobné připlocení parcely zjištěno u p. Hofrajtra, přičemž i v jeho případě se přistoupeno k zápůjčce. S tím starosta otevřel diskusi a vyzval k vyjádření především p. Karáska.

P. Karásek uvedl, že zábor obecního pozemku nebyl úmyslný. Současně požádal, pokud by s tím zastupitelé souhlasili, aby mu byl pozemek propůjčen, čímž se vyhne nutnosti stávající sloupek bourat a stavět nový. V další diskusi zastupitelé souhlasili se smírným způsobem řešení, a proto bylo přistoupeno k hlasování o návrhu zaměření vzájemné hranice pozemků a zápůjčení pozemku, na němž se předmětný sloupek nachází.



(13/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje návrh na vzájemné zaměření hranic parcely kat.č. 638/23 v obecním vlastnictví a parcel kat.č. 5 a 6 v soukromém vlastnictví. Jestliže se prokáže, že část nově postaveného plotu se nachází na obecním pozemku, ukládá starostovi vyhlásit záměr výpůjčky této části parcely 638/23 a věc znovu předložit k projednání.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

13. Pí Krásná prezentovala návrh rozpočtového opatření č. 5/2017. Na straně příjmové zvyšuje daňový výnos o celkem 355 tisíc Kč, které již obec proti schválenému rozpočtu navíc obdržela. Dále o 18 tisíc příspěvku na volby. Na straně výdajové zvyšuje náklady na údržbu lesních porostů o 40 tisíc Kč, 60 tisíc Kč vyčleňuje na úpravy stávající kanalizace, tj. opravy zborcených částí potrubí, osazení dvou uličních vpustí v ulici ke Škalkám a výměnu betonových žlabů u domu č.p. 12. Dále zvyšuje prostředky určené na rekonstrukci kulturního zařízení o celkem 88 tisíc Kč, viz předchozí jednání, 1 tisíc Kč na ostatní záležitosti kultury, 9 tisíc Kč na osazení nového okapu na jižní stranu budovy bývalé kovárny, 18 tisíc Kč na nepředpokládané zvýšení nákladů na likvidaci objemného odpadu, 80 tisíc jako příspěvek SDH Nezabavětice, viz předchozí jednání, o 10 tisíc Kč zvyšuje nespécifikovanou rezervu, 9,95 tisíce uvolňuje na volby do Poslanecké sněmovny. Celková bilance opatření pak činí + 46,76 tisíce Kč.

V diskusi k bodu starosta vysvětlil, že v případě objemného odpadu se nezvyšují ceny za odvoz nebo likvidaci, ale že v letošním roce bylo potřeba kontejner vyvézt vícekrát. Jiné příspěvky do diskuse nebyly předneseny.

(14/24/2017) **Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2017.** (usnesení schváleno; pro 6, proti 0, zdrželi se 0)

14. V bodě „Různé“ byly projednány následující záležitosti:

- starosta zmínil záměr koupě čelního nakladače na traktor, kterým obec disponuje, což by podle jeho názoru výrazně zvýšilo užitnou hodnotu stroje; požádal o pomoc s nákupem p. Macourka, který ji přislíbil; p. Bešťák upozornil, že čelní nakladač zatíží nadměrně přední nápravu a z toho vzejdou četné opravy
- starosta připomněl záměr uzavření výjezdu na silnici I/20 nade vsí; z následné diskuse na popud p. Loukoty pro něho vzešel pokyn nejprve osadit na závoru reflexní pásky, aby byla lépe viditelná v noci
- pí Čechurová požádala o úpravu prostranství u závory ke Škalkám, kterou nelze pohodlně objet s kočárkem, starosta přislíbil úpravu provést při jiných zemních pracích



- paní Šoffrová upozornila na nepořádek vysypaný u cesty ke Škalkám, stavební sut' a zbytky kabeláže
 - p. Václav Sedlák navrhl výměnu pálené krytiny na objektu zvoničky; starosta odpověděl, že se obává špatného stavu krovu a nebezpečí, že výměna krytiny nakonec povede ke generální rekonstrukci celé střechy, požádá proto p. Hofrichtera, který před časem stav krovu prohlížel, aby se k možnosti výměny krytiny vyjádřil
15. Místostarosta L. Sedlák přednesl rekapitulaci usnesení přijatých na zasedání. K jejich znění nebyly vzneseny žádné námitky ani dotazy.
16. (20:44) Starosta J. Vyskočil poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání zastupitelstva.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Informace o konání zasedání zastupitelstva
3. Výpis usnesení ze zasedání
4. Zpráva účetní o hospodaření obce
5. Tabulka s přehledem jednotlivých zhotovitelů rekonstrukce kulturního zařízení a ceny korespondující části díla
6. Výpis usnesení ze zasedání č. 15/2016, jehož usnesení č. 9 bylo revokováno.
7. Situace se zobrazením polohy stavební parcely kat.č 47/39
8. Text oznámení záměru o prodeji parcely kat.č. 47/39 vyvěšeného dne 13.9.2017
9. Nabídka k odkoupení nemovitosti ze strany p. Dušana Muellera
10. Ceník skládky Chotíkov za uložení různých materiálů, především zeminy, ceník společnosti Ekologie s.r.o.
11. Návrh veřejnoprávní smlouvy o přenosu příslušnosti k projednávání přestupků zpracovaný MěÚ Starý Plzenec
12. Zákres hranice parcel kat.č. 5 a 6 vůči obecnímu pozemku kat.č. 638/23, fotografie z dotčeného místa
13. Návrh rozpočtového opatření č. 5/2017



Dne 26. 10. 2017 zapsala Růžena Krásná

.....

Ověřili:

Kateřina Dubová

.....

Václav Sedlák

.....

.....
Ing. Libor Sedlák
místostarosta

.....
Ing. Jan Vyskočil
starosta